

За единство реформаторских сил

Снова на нашу страну надвигается коммунистическая диктатура. Это уже не прогнозы политиков и журналистов - это видит каждый россиянин ежедневно. Важно, что ответственность за раздираемую противоречиями страну, необходимость выхода из обостряющегося кризиса возобладали над разногласиями демократов.

Первые шаги по созданию избирательной коалиции «Правое дело» дают нашим сторонникам и избирателям надежду, что их интересы наконец будет учитывать парламент, а голоса на ближайших выборах не достанутся демагогам и коммунистам.

Создан оргкомитет коалиции. На федеральном уровне начинают налаживаться взаимоотношения партий, движений, ярких политических и общественных лидеров.

Важнейшая задача ближайших месяцев - становление коалиции на региональном уровне. Только когда в регионах будут созданы прочные и дееспособные объединения, которые смогут достойно выступить на будущих выборах, вопрос о том, состоялась ли коалиция, можно будет считать решенным. Только мощная поддержка и давление регионов сможет превратить пока еще хрупкую договоренность столичных лидеров в серьезный и прочный фактор в предстоящих предвыборных баталиях.

Нельзя допустить повторения печального опыта, когда непомерные амбиции лидеров, межпартийные и внутрипартийные дразги срывают уже достигнутые договоренности об объединении и приводят к политическому поражению. «Правое дело» должно стать делом достижения прочного единства и победы на парламентских выборах.

Принято на VII Съезде Партии
“Демократический выбор России”
30 января 1999 года